Martematnka. 8 Kij1acc

JUATHOCTHYECKAS PABOTAIIO AJITEBPE
8 Ki1acc (Ha OJTHH YPOK) Cenmsbps 2020 .

na obyuarouguxcs no yuebnuxy I A. Anumoea u op.
Hna obyuarouguxca no yuebuuxy C.M. Huxoasckozo u Op.

Bapuanm MA2080103

- 2 -
1. IIpeobpa3yiiTe B MHOTOWIEH CTaHJapTHOTO BHUJIA [0,2 +3:F BriOepuTe mpaBUIBHBIH OTBET.

1) 0,4+0,6x+9x° 2) 0,04+0,6x+3x" 3) 0,04+0,6x+9x" 4) 0,04+12x+9x’

2. IIpeoOpa3yiiTe B MHOTOWIEH CTAaHIapTHOTO BHUJIA b+l -4) BriOepute mpaBUIbHBIN OTBET.

1) 16 - x* 2) x* 16 3) x* —8x>+16 4) x* +16

3. PaznoxuTe Ha MHOKHTEH MHOTOWIEH ca = ch + 2a = 2b . BeiOepuTe IpaBIUIBHEI OTBET.

1) la+sMc-2) 2) la-pllc-2) 3) la-olc+2) 4) cla-»+2l

v 2
4. Haiijure 3Ha4YeHHE BbIPaKEHU [y + 9][y -9)- [y -3P npu y=-15. B orBere 3ammumre
TOJIbKO YHCIIO.

Otsert:
. |xty=2,
S. Kakas u3 map 4ucen SBISeTCS pEIIEHHEM CHCTEMBI YpaBHEHHIl 5y =79 Bribepure
x—=2y=T11
IPABIIBHBII OTBET.
1 -1 7] 2) li; - 3) 3) [2; -3l 4) 3. - 2]

6. IIpu KaxoMm 3HAUYEHUH X 3HAYEHUE BBIpAKEHUI Sx — 8 paBHO —12?7 B oTBeTe 3alMIINTE TOJIBKO
I CIIO.

OT1BeT:

7. CocTaBbTe BBIpake€HNUE M0 YCIOBHIO 3a1a49i: «B 300 T BOJHOTO pacTBOpa COIH COJIEPHKATIOCH X T
comi. Kakoii cTana kKoHIeHTpanus p (%) coln B pacTBope mocie jobaBieHus B Hero 20 T comu?»
BriOepure mpaBUIbHEIN OTBET.

300 : X420 X420
1) == 2) = 1100 3) Z—="1100 4 =
X 300 320 300

8. Pemmre 3agauy u3 nmyHkTa 7 ipu x = 100. B oTBeTe 3alMIINUTe TOIBKO YHCIIO.

100

OT1BeT:

TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA T00BALNIK RU COM



Martematnka. 8 Kij1acc

JUATHOCTHUYECKAS PABOTA 110 AJITEBPE
8 kJacc (Ha OJTHH YPOK) Cenmsabps 2020 .

na obyuarouguxcs no yuebnuxy I A. Anumoea u op.
Lna obyuaowuxca no yyebrnuxy C.M. Huxoasckozo u Op.

Bapuanm MA2080104
1. IIpeoOpa3yiiTe B MHOTOWIeH CTAHAAPTHOTO BUIA (0,4 = S:rc)2 . Berbepure mpaBUIIBbHBIN OTBET.
1) 016 - 25x” 2) 0,16 - 5x’ 3) 016-4x+25x" 4) 016-2x+25x’
2. IIpeobpa3yiiTe B MHOTOWICH CTAHIaPTHOTO BH/Ia [_}’3 * 3][3 - 53 ] Bribepute mpaBHIIBHBIN OTBET.
1) y* -9 2) ) +6y°+9  3) y°+9 4)9-°
3. Pa3znoxuTe Ha MHOKUTEIH MHOTOWIEH 3x — 3y + ax — ay . BeibepuTte nmpaBUIbHBIH OTBET.

1) (3 = a)(x X y) 2) (3 o a)(x = y) 3) (3 + a)(x + y) 4) 3(x =k a)

4. Haiimire 3HaueHUE BbIPaKEHUS (x ® 4)2 = (x = 2)(x + 2) npu x =-0125. B orBeTe 3ammummre
TOJIBKO 9HCIIO.

OT1BeT:
. Bx-y=-8
S. Kakasg u3 map 4YHCen SBIETCS PENICHHEM CHCTEMBbl ypaBHEHHI P o5 Bribepure
B +tay =19

HpaBIUIbe]ﬁ OTBET.

HL1) 2 (-22) 3) (-1 5) 4) (3; 4)

S. Ilpu KaxkoMm 3HA4Y€HUU )y 3HAUYECHHE BhIpaKeHUd 6y — 7 paBHO —10? B oTBeTe 3alMUIINTE TOJIBKO
YHCIIO.

O1BeT:

7. CocTaBbTe BBIpAKEHHE II0 YCJIOBHIO 3aJadd: «B cIUlaBe CBHHIIA U 0J0Ba Maccoill 60 Kr
COJIepPKaIoch x KT cBHHIIA. KaknM cTajo IpolleHTHOe cojiep:kaHue p (%) CBHHIIA B CIUIaBe IIOCIE
nobaBIeHHUS B HeTO 4 KT CBUHIIA?» BrIOepHTe IpaBIIIbHEIIT OTBET.

60x x+

+
1) -~ m00 2) 2% 3) 4 @00 gy E1
60 4 60 64

8. Pemmre 3agauy u3 nyHkTa 7 rpu x = 20. B oTBeTe 3alMIINTe TOJBKO YHCIIO.

E00

OT1BeT:

TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA T00BALNIK RU COM



